



陽明電子報

[設為首頁](#) [加到我的最愛](#)

News of National Yang-Ming University

◎ < 焦點新聞 > 郭文華

第 66 期

93年8月16日~8月31日

本期發稿日：93/ 9/ 02

下期截稿日：93/ 9/ 13

陽明焦點新聞

行政會報摘要

各處室訊息

院系所傳真

社團動態

陽明人

天涯行旅

校園之美

校史照片展覽

編輯報告

發行人：吳妍華

總編輯：高毓儒

執行編輯：莊慧玲

錢珏琪

網頁設計：賴彥甫

[特別報導]



◎大學報
◎高教簡訊
◎教育部電子報
◎國衛院電子報

新舊任總務長交接 · 雙方欣然就位

時間：九十三年八月卅日下午一時卅分

地點：行政大樓一樓會議室



「咦，怎麼沒人到場？」走進會議室，只見三位主管。

「對呀，也沒有紅綵帶？也沒有海報？也沒有花籃？」高毓儒主任秘書描述上個月護理學院院長交接盛況，煞有其事的開著宋晏仁總務長的玩笑：「你看人家邱院長的花籃排到走廊，還有校外的人到場觀禮；你的交接典禮場面這樣冷清，如果不是人緣太差，就是屬下捨不得你走。」

宋總務長不以為忤，並且趁此空檔親自動手，和李俊信副總務長重新安排了一下空間環境。不一會兒，會議室便湧入了前來觀禮的同仁們。



典禮由校長主持監交，宋總務長將印信及移交清冊送呈校長點閱後，再由校長轉交給李副總務長。



校長旋即表彰宋總務長兩年多來從隧道工程、學生宿舍、圖資大樓以至於宜蘭分部等的表現，末了還不忘安撫出席的總務處同仁們說：「我知道你們很捨不得宋總務長離開，他好像常帶你們出去玩吧？」（有人竊笑，但沒人敢點頭）



校長表示，然而為了學校發展的遠景，必須借重宋總務長的長才，請他擔任校長的特別助理，以便統籌和推動一些大型方案。未來總務處由李總務長繼續領軍，相信業務仍舊會順利進行。



宋總務長接著發表感言說，自己上任的這兩年十個月，是一段非常美好的經驗，雖然辛苦，但是也很有成就感。同時，感謝總務處的同仁們和他併肩走過這段歷程。





李副總務長形容自己的心情是一則以喜一則以憂，喜的是前兩任的總務長都還在校內，有問題立刻可以就近請益；憂的是兩任總務長做得那麼好，現在總務處的情況正處於巔峰期，他接手後能否維持聲勢不墜，實在是個沈重的壓力。
「不過，我會盡我所能，維持目前的盛況，也請各位同仁多加支持。」李副總務長以這番話對同事們提出允諾與請託。



最後校長餽贈一份名為〈渝躍沖天〉的琉璃，作為對宋總務長的嘉勉：

井然有序 積極回應
於慢板前奏 悄然就位
隨快板序曲 順勢加速
乘澎湃樂章 奮揚而上
高山流水一瀉千里
熱情激昂一飛沖天
鮮活愉躍 蒸蒸日上



會後，全體同仁們蜂擁而上，熱情的致送禮物及合影留念，宋總務長泛紅著眼眶說：哇，這樣我真的會捨不得你們耶！



高主秘，你看看，我這樣叫做人緣不好嗎？



宋總務長拿著金莎捧花笑說這好像結婚典禮



OS：人紅沒辦法，你看後面那位嫉妒得臉都綠了



李兄，跟你開玩笑的，以後總務處就拜託你了



鯉魚躍龍門，如果能跳到上面那麼高多好呀！

(攝影・採訪報導 / 錢玗娟)

[回《陽明焦點新聞》](#)

[關於電子報](#) [訂閱電子報](#) [聯絡編輯小組](#) [上期電子報](#) [回電子報首頁](#)